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99-Legtisztább utca és ház6i verseny 
a Tisztasági Héten

TISZTASÁGI ELLENŐRÖK FIGYELMEZTETIK A  PAPIROST tS
SZEMETET DOBÁLÖR&T

Országszerte nagy készülődés fo-J Héten a népesebb villamosmegállók- 
lyilc a népjóléti minisztérium által nál tisztasági ellenőrök vemiülnek április 17— 23 között megrendezésre 
kerülő Tisztasági Hétre. A  Tiszta­
sági Hét programja nagyrészt már 
készen áll. A  hatósági orvosok a hét 
minden napján a tisztaságról tarta­
nak előadásokat, az iskolákban rend­
kívüli tisztasági vizsgálat ok lesznek 
és tisztasági versenyt rendeznek a 
házak, utcák, terek. piacok, vásár- 
csarnokok és sporttelepek tisztántar­
tására. Érdekésnek ígérkezik a ház- 
felügyelők versenye „A főváros leg­
tisztább háza“ címért. Lé&z „Legtisz­
tább utca“ -verseny is. A  Tisztasági

„rw.wyuv ee unu rujtucsipneK. nogr/  
a földre dobja lejárt villamosjegyét, 
vagy más módon szemetel, figyelmez­
tetik és megkérik, vegye fel az el­
dobott szemetet, majd kioktatják a 
tisztaság elemi szabályaira.

A tisztasági versenyben résztvesz- 
nek az építési vállalatok is, hogy a 
fővárosban egyre szaporodó építke­
zések minél kevesebb porral, piszok­
kal járjanak és ne szennyezzék be 
a járókelők ruháját. A tisztasági 
versenyre országszerte április 23-án 
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Vasárnap megkezdődött 
a Tisztasági Hét

Vasárnap kezdődött a Tisztasági 
Hét. Már a legnagyobb nemzeti ünne­
pünk, április 4-e előtt egyes kerületek­
ben akciók indultak, hogy ragyogó 
tisztára takarítsák a várost felszaba­
dulásunk ötödik évfordulójára. Ennek 
a munkának a tapasztalatait használ-’ 
jak fej a Tisztasági Héten. Budapest 
lakossága mellett a Köztisztasági KV 
és a FŐKÉRT is kivette részét a 
város nagytakarításának munkájá­
ból; április 4-e előtt napi 265 köbméter 
szemetet gyűjtöttek össze és fuvaroz­
tak el, a közös munka .alatt ez a szám 
megközelítette a napi 840 köbmétert. 
A locsoló-autók 1683 köbméter víz- 
mennyiség helyett 2506 köbméter 
vizet használtak fel.

—- Néhány hónapon belül Budapest 
az ország legtisztább városa lesz, 
olyan, mint amilyennek egy szocialista 
városnak lennie kell, —- mondotta
Pongrácz Kálmán polgármester, aki 
Bakács Tibor tisztifőörvossai együtt a 
budapesti Tisztasági Hét főirányítója.

De a hatóságnak minden intézke­
dése hatástalan marad akkor, ha a 
lakosság nem veszi ki a rés-zét a nagy 
munkából. A társadalmi munkán kívül

fegyelmezettnek kell lenni a főváros 
minden lakójának, mindnyájunk ér­
deke, hogy az utcák ne legyenek sze­
metesek, senki a papírhulladékot, vil­
lamosjegyet ne dobálja szét az utcá­
kon.

A Tisztasági Hét mozgalmához nagy 
lelkesedéssel csatlakoztak a tömegszer■ 
vezetek, különösen az MNDSZ, a 
Tömbtestület, valamint az ifjúság szer­
vezetei. Mind a tanonciskolákban, mind 
pedig az általános iskolákban már na­
pokkal ezelőtt megkezdődött a munka, 
egymásután jelentkeztek a különböző 
úttörő örsök a kerületi elöljáróságokon \ 
és felajánlották segítségüket.

A tömegszervezetek és az ifjúság 
most szoros kapcsolatot építenek ki 
tisztiorvosi hivatalokkal, sok helyen - -  
mini például a XIV. és az í. kerület- 
ben —  már meg is alakultak az ön­
kéntes munkaközösségek és brigádok, 
amelyeknek tagjai figyelemmel kísérik 
az egyes házak és tömbök tevékenyse 
gél a. tisztasági héttel kapcsolatban és 
ahol kell, hasznos tanácsokkal látják 
el a lakókat, hogy Budapest az eddi­
ginél is tisztább és szebb legyen aj 
jövőben méltóan a dolgozók országá­
nak fővárosához.


